

## В ИСМИ состоялась встреча с представителями Международной неправительственной организации «Региональный диалог»



14 марта т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча с представителями Международной неправительственной организации (МНПО) «Региональный диалог» - исполнительным директором Катей Гершак и заместителем главы филиала в Узбекистане Бекзодом Шариповым.

Состоялся обстоятельный обмен мнениями о проводимых реформах в сфере защиты прав человека, обеспечения верховенства закона в Узбекистане. Обсуждены также вопросы развития регионального сотрудничества в Центральной Азии.

Стороны рассмотрели перспективы налаживания двустороннего взаимодействия между ИСМИ и МНПО «Региональный диалог».

Катя Гершак дала высокую оценку реализуемым в нашей стране последовательным мерам по обеспечению прав и интересов граждан, расширяющимся возможностям доступа к правосудию, благоприятным условиям для свободного функционирования институтов гражданского общества.



В свою очередь до гостей была доведена информация о приоритетах внешней политики Узбекистана, в том числе направленных на укрепление мира и стабильности в Центральной Азии. Представители МНПО «Региональный диалог» были также проинформированы об усилиях руководства страны по обеспечению религиозной толерантности и предотвращению экстремизма, развитию светской политики государства в рамках реализации конституционных реформ.

